Διαδικτυακή Ενημέρωση για τους Πρωτοετείς Φοιτητές 
(εγγραφέντες ακαδ. έτους 2020-21)
Την Τρίτη 6 Οκτωβρίου 2020 στις 11:00 π.μ. ο Πρόεδρος του Τμήματος, Καθηγητής κ. Γεώργιος Τσαντόπουλος θα πραγματοποιήσει διεξοδική διαδικτυακή ενημέρωση ειδικά για τους πρωτοετείς φοιτητές.

Η ενημέρωση θα πραγματοποιηθεί μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Skype for Business. 

Οι φοιτητές θα πρέπει να κάνουν κλικ στον σύνδεσμο: https://meet.lync.com/duth/tsantopo/L1P4TAL4 
Το link οδηγεί στην εικόνα:
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Στο παράθυρο που θα ανοίξει να επιλέξουν «Άνοιγμα URL:sfb»
Στην ερώτηση «Πώς θέλετε να συμμετάσχετε στη σύσκεψη;» θα πρέπει να επιλεγεί η «Εγκατάσταση και συμμετοχή με την εφαρμογή Συσκέψεις Skype (Web)». 

Μετά την εγκατάσταση και εκκίνηση της εφαρμογής Συσκέψεις Skype (Web), γράφετε το ονοματεπώνυμο σας στο πλαίσιο «Εισάγετε το όνομά σας) και στη συνέχεια επιλέγετε «Συμμετοχή».
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Μέσω αυτής της διαδικασίας δεν απαιτείται κανένα e-mail (ούτε πανεπιστημιακό). Περισσότερες πληροφορίες διατίθενται στην ιστοσελίδα https://itc.duth.gr/skype-for-business/, στην ενότητα «Συμμετοχή σε συνεδρία (διοργανωτές και συμμετέχοντες) με την υπηρεσία Skype for Βusiness μέσω περιηγητή ιστού». 

Παρακαλούνται όλοι οι πρωτοετείς φοιτητές να παρακολουθήσουν την ενημέρωση. Θα δοθούν διευκρινίσεις για το Πρόγραμμα Διδασκαλίας των μαθημάτων καθώς και τη λειτουργία της ηλεκτρονικής πλατφόρμας ασύγχρονης εκπαίδευσης (e-Class). 
